

НОМИНАЦИЯ «СЕМЬЯ – ХРАНИТЕЛЬ ТРАДИЦИЙ»

Семья Алехиных

Белгородская область, Новооскольский район,
село Тростенец

Алехин Василий Викторович
Алехина Ольга Владимировна

Дети: Андрей (27 лет), Татьяна (25 лет)



Энергия рода

Русь. Середина XVII века. Правление Фёдора Михайловича – основателя династии Романовых. В 1640 году в Новооскольском районе Белгородской области основано село Тростенец, название которому дано по имени речки Тростянки. Село исторически является географическим центром Белгородской области, что отмечено особым памятным знаком. И эта много-вековая история напрямую связана с семьей Алехиных.

С давних пор православные и народные традиции бережно передаются из поколения в поколение теми, кто живёт на древней белгородской земле. Семья Алехиных – Василий Викторович, Ольга Владимировна и двое их взрослых детей – старожилы края. Предки Алехиных появились в Тростенце очень давно, что подтолкнуло семью к созданию генеалогического древа рода. Исследуя свою родословную, Алехины изучают этнографию края, собирают предметы обихода и утварь прошлых веков, народные костюмы, берегут красный свадебный платок пра-пра-бабушки. Есть у них и старинный сундук – дар одной родственницы. Он хранит целое состояние, худобу – ценное имущество, собираемое в былье времена: платки, ткани, холсты, праздничный убор, другие вещи, о назначении которых сегодняшние хозяйки и не догадаются.

Василий Викторович Алехин работает художественным руководителем Тростенецкого дома культуры, его жена там же ведёт студию ДПТ. В 2010 году Василий Викторович создал фольклорный ансамбль «Истоки», а ещё духовно-просветительский и краеведческий клубы. Сын Алехиных Андрей специалист по функциональной диагностике, дочь Татьяна химик-аналитик медицинской компании. Столь далёкие от родительских профессий не мешают обоим заниматься возрождением культурного наследия края. Андрей и Татьяна выступают с фольклорным ансамблем, участвуют в движении «Волонтёры культуры». Сын похож на отца, дочь – на мать, или наоборот? Есть нечто общее в лицах Алехиных – духовность, а ещё спокойный оптимизм. Соблюдение православных традиций для семьи сродни воздуху, которым они дышат. В Тростенце есть деревянная церковь Покрова Пресвятой Богородицы – украшение села. Все Алехины посещают храм, а осенью, в престольный праздник Покрова Пресвятой Богородицы надевают традиционные праздничные одеяния. В Тростенце начинаются празднества. На фестиваль «Покровские гостюбы» съезжаются гости из других областей. Выступают фольклорные группы, поют коренные протяжные или разудальные русские песни, водят хороводы, учат старым танцам, угощают. Семья Алехиных в центре событий – и как организатор, и как участник. С каждым годом на праздник съезжается всё больше гостей, хотя рост числа туристов не цель.

Праздники кончаются, но не семейные встречи Алехиных, ведь в радости и горе они вместе. Это и есть счастье – быть дома, со своими близкими и дорогими людьми, обсуждать дела, советоваться, планировать будущее. А главное – жить по заповедям и завещаниям предков, быть гражданами своего Отечества, сохраняя и передавая потомкам энергию рода.



СВИДЕТЕЛЬСТВО

УЧАСТНИКА
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

СЕМЬЯ

АЛЕХИНЫХ

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



ОРГКОМИТЕТ
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА
«СЕМЬЯ ГОДА» 2022 г.

МОЯ СЕМЬЯ – МОЯ РОССИЯ!



ПОЧЕТНЫЙ ДИПЛОМ

оргкомитета всероссийского конкурса

НАГРАЖДАЕТСЯ СЕМЬЯ

АЛЕХИНЫХ

в номинации
-СЕМЬЯ - ХРАНИТЕЛЬ ТРАДИЦИЙ-

МОЯ СЕМЬЯ - МОЯ РОССИЯ

Всероссийский
конкурс

Семья Года



2022



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ТЕАТР
НАРОДНОЙ МУЗЫКИ И ПЕСНИ

ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО



Всероссийский
конкурс

Семья Года

ПОЧЁТНАЯ КНИГА
СЕМЬЯ ГОДА
Россия
2021

Всероссийский конкурс
Семья Года
2021

СВИДЕТЕЛЬСТВО

УЧАСТИКА
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

СЕМЬЯ

Оргкомитет
всероссийского конкурса
“Семья Года” 2021 г.

